

合肥公交新能源车占比居全国前列

年底前,二环内柴油车有望全部淘汰

星报讯(记者 汪婷婷) 近年来,共享出行、低碳出行、新能源车等大步走进百姓生活,绿色出行的理念渐入人心。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者了解到,截至目前,合肥已拥有新能源车1000多辆,新能源车数量占比位居全国前列。另外,截至2017年底,二环内柴油车有望全部淘汰。

近年来,合肥公交在全部淘汰黄标车的基础上,以“节能领跑,绿色发展、低碳创新”为目标,走在全国公交行业的前列。据介绍,到今年9月,合肥已拥有

纯电动公交车1086辆,纯电动车保有量处于全国前列。另外,混合动力公交车有370辆,新能源车总数达到1342辆,占全部营运车辆的三分之一。

“我们同步建设了28个充电站、535个充电桩,一辆车充一次电大概需要三四个小时,能跑200至250公里。”合肥公交集团技术管理部副部长王涛告诉记者,年底之前,合肥全年将新增投放240台新能源车,并且二环内柴油车有望全部淘汰。

只要乘客携带了易燃挥发物上车,哪怕只有一丁点,都能在几秒钟内被快速识别并精准定位。自从合

肥公交引入易燃挥发物监测报警装置以来,通过“人防”和“技防”相结合,不断提升城市公共交通应急处置工作水平,保障市民出行安全,目前已经制止处理数起携带危险品上车的案例。据悉,该装置是全国公交车使用一种技术识别监测易燃挥发物的首创。

此外,市民最关心的合肥公交票价改革将于本月24日正式出炉。记者从合肥市物价局了解到,目前拟定两种公交票价改革方案,乘坐公交均为2元/人次,最终版的方案可能是两套方案相互融合,而非“二选一”。

全国“网信普法进校园”活动走进合肥

星报讯(桂运安) 11月15日,全国“网信普法进校园”活动合肥站开幕式在中国科学技术大学举行。活动期间,专家学者走进校园解析网络安全形势,为广大师生普及网信法律知识。

本次活动由国家互联网信息办公室、司法部、全国普法办公室主办,省互联网信息办公室、省教育厅、国家工业信息安全发展研究中心承办,旨在深入贯彻落实习近平总书记关于网络安全和信息化系列重要讲话精神,大力推进网络安全和信息化法律普及工作,增强高校师生及公众对网信法律制度的了解,弘扬网信法制文化,掀起学习、领会网信法律法规的热潮。

今年6月1日正式施行的《网络安全法》,开启了我网立法的新纪元。在中国科大、安徽大学,主办方分别举办了“全国校园网信普法大课堂”。国家信息技术安全研究中心专家咨询委

员会秘书长官亚峰、北京航空航天大学法学院院长龙卫球,分别作了题为《依法治网网络空间 努力建设网络强国》和《〈网络安全法〉的实施与重点问题》的报告。

“《网络安全法》是一部国家、社会、经营者、用户共治的法律。从用户和广大群众的角度来说,他们的参与和理解特别重要。”龙卫球表示,专家学者走进校园宣讲,就是要普及网信法律知识,让广大师生理解这部法律,了解自己在这部法律中的权利、义务、责任。“构建清朗网络空间,让互联网成为真实便捷的知识库、温暖可靠的朋友圈、文明理性的舆论场,是我们应当负起的青春责任。”开幕式上,中国科大信息科学技术学院2014级同学李玉曼发起倡议,号召全校同学依法、文明、科学、理性上网,用实际行动净化网络空间,营造风清气正、充满阳光的网络氛围。

合肥滨湖开通一条公交学生专线

星报讯(魏然 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市烟墩街道竹园社区了解到,位于滨湖的竹园小区和师范附小三小贵阳路校区之间开通了一条学生专线,每天四趟接送孩子上学。

据介绍,竹园小区是一个安置不满一年的回迁小区,再加上地铁五号线的施工,公交线路不够便捷,让小区居民一直备受困扰。有些学生家长不得不花高价请黑头车接送孩子上学,这也导致孩子的安全得不到保障;还有部分学生是爷爷奶奶接送,年纪较大,出行更是不便。

记者获悉,经过社区工作人员的仔细摸排,筛选出有接送需求的小学生60余人,经过积极协商后,公交集团决定开通T11路公交专线,由竹园小区出发,直达贵阳路小学,每天上午7:25和7:45从竹园小区发车,每天15:35和16:15从小学发车,每天四趟,中途不停靠,按照正常公交车标准收费。

3D一周推荐

形态关注大小大回补 中和值将会继续走强

综观上周,3D的走势既有平稳的一面,又有波动的一面。

大小分析。从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出2次;全大形态开出1次;两小一大形态开出3次;全小形态开出1次;笔者根据以上分析,预测下周大数可能会继续高开,下周重点推荐:小大大、大小大、小大小,形态重点关注大小大回补。

奇偶分析。从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态未开出;两奇一偶形态开出5次;全偶形态开出1次;全奇形态开出1次。同时,根据上周分析奇数共开出13枚,偶数开出08枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹回补,下周重点推荐:偶奇偶、偶偶奇、奇偶奇,形态偶奇偶重点关注回补。

质合分析。从质合方面来看,综合上周分析,两合一质形态开出3次,两质一合形态开出3次;全合形态未开出;全质形态开出1次。同时,根据上周分析,质数共开出11枚,合数开出10枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合质合、合合质、合质质,形态合质合重点关注回补。

和值分析。综合上周和值的出号形势来看,和值在中小和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了06点,最大和值出现24点。近期中和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:11点、13点、15点、17点、19点,防12点、14点。

本周复式推荐:0345689。回顾:第309期命中879。 ■ 骏宝

大连565万大奖得主 买彩票就是图个乐趣

11月9日上午10时,张目(化名)在妻子陪同下现身大连市福彩中心,他正是11月7日双色球第2017131期开奖中1注头奖中奖者。二人兑奖的彩票一共两张,一张中出了头奖,另一张中出了二等奖,还有一些三等奖、四等奖和五等奖,证实了之前中奖投注站的说法,两张彩票果然为同一人所买,两张加起来总中奖奖金达到了565万多元。张目在当期彩票开奖第二天一早就通过手机上网知道自己中了大奖,但他和妻子觉得中大奖很正常,没什么值得大惊小怪的。

那天早晨,当张目指着彩票告诉妻子“中奖了”、“你看,这张中了一等奖”时,妻子只是平静地“啊”了一声。对于这次一共中了多少奖金,二人只算出了一二等奖相加的一个整数,至于三等以下的小奖却根本没数,张目还不屑一顾地说那些都是“小奖”;他妻子也说之前买的彩票很少及时兑奖,有的买完了就不知放哪

里了,也不怎么在意。这次兑奖前,夫妻俩就知道奖金超过1万元要交20%的税,兑奖时他们得知税后两张彩票一共可以拿到452万多元奖金,二人表示,如今400多万没多少钱,“还不够买套好房子呢”。

张目妻子说,自己给丈夫这次中奖进行了个简单的总结。她说老公干工作从来都是踏踏实实,买彩票也像干工作一样,“我看他思索购买号码时一坐就是两三个小时,可佩服了”。除了踏实还得锲而不舍,老买老不中也不气馁,有耐心,等待大奖终有一天会降临。

张目和妻子都说还没想好怎么花这笔奖金,妻子更是大气地表示:“全部交给老公!”

张目认为买彩票“没什么技巧”,就是图个乐趣,喜欢就玩玩。只要人在大连,他每期都会买几注,每次投注从不超过100元,他觉得超过100元就支出太多了,既然买了,那么能中奖也就很正常。 ■ 辽福



安徽福彩官方微信
安徽福彩官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>

双色球今日开奖

奖池 635172616 元

上期头奖 13注, 单注奖金 604万元

我省彩民中得6注17万元二等奖

挑战一等奖

17135期双色球
红球推荐: 03 04 07 09
11 12 13 17 22 24 25 27
蓝球推荐: 01 07 13 15